ey e = S e ]

T abed

Y LTy
O O

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



00

g Bt s B R e SRR D E e T A T

TR Sansnrey

e T s e L S T .mr...n.ul.n AR e = e i
e [ et b e £ et R s A e 0002

T I - - — ammee e = - - - = == = =} - = - - .. - = - - — = = o= —_— o — -

' { ) . - - 000v

Tl

. [——— - 0009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

i i w nama
I I | N N S [ S I 0'00ce
0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€
Z obed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN



= = Lo gp— iy r..H...-.n.n £5 g —m 4

- - ] =
| 1 Sl -W.l.l I-l.-Jl -IW-..[ —_ e Hr..r.-l.. .J.--l-_ul "-I —J.-.-..-..“.I - + - |.-.-I Er= S =

L [

-" L nome . -l- . [} - l- h - - - -- -- . I-l -
T T E— HE IEEE BN I . I 1 EININI N E B lIl-l: N ERIR T TE  Th IR

FIRIRE (i P e el ____—___ ___________-__ i __ ____ | ;____ __L-____—-_______ ___j_

€ afied

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000c

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



[ == e L -I —aw iy .:. CF . 1- 0 s
1.J_...u_...._. .... ] r-.:...v1. lﬂm .w_.......... i = .r,..n.l Rl [ e

lllll Irr —
Sy el

Ly R LT AN e
L1 | T .

3 -- ] -I n_m -- 1 --
IILiIIIIlIIII

o e e e e

t obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00
0°00¢
0'00
0°009
0°008

0°000T
0'00cT
0100049
0°009T
0°008T
0°000c
0°00¢¢
0°00t¢
0°009¢
0°008¢

0°000€



e gt B

=TI L e e

e T LE-h

IIHl "Ll

1

__ ___ __________ _

_-______ __

G afed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



e - e el s = Feel e D

e e R e e e e T e

] ___ __ ___ ___ __ 1 0TI uerr T rims s _________ __ 1l _

P T

9 afied

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



___= ___-_-_ I _____ I ______rL___ | I 1y 1 __ _ ______ i ___-__ | Qi mme ___ -

P v

/ 9fed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



e = = e .|.|. e e el - e g

i tﬂl.uaﬂumr_.__..ﬂ.l.___...ui 1_._nﬂ_n

- __ﬁ-__- W I Hﬁﬁ: ﬁﬁﬂ_ﬂ-

-___-_ _-_ __-l__-____-__I____-__-_____-______-_l__ 1 _____--_-.ll___-__-_-__-_l-__I--

g abfed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



00

=y F il A 0002

=gl i oy Tl e

L] l.- f- L -I- -”-I-ll -l.l -l -ll-l-l -l 1 L] -l. amnn B o-og

: 0°009

0008
0°000T
0'00cT
0100049
BRI ] - 0°009T
0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0'000<
6 obed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I




- : E J-lll -I- -l -ll- 1 1 -l -l.-lt-ll -l. -“l- = J-

0T abked GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°0002

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



- i e
R R T e N | = e
3 Tim = -
L

C 0 LRI IR IR LR _-1_____-_- NI I AR P mon ner runr grnrm

TT obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I




00

0°002
- 000F

.i

0°009
1 B |

0°008
. | | | | I.|I4 - 000CT
- 00071

I
- 00097

sl el LU LLLE L UL LILE UL VR LR LU L] L 0008T

0°000c
I EENN RN S e e ey -

0°00¢¢
0°00t¢
0°009¢

0°008¢

2T obed

0°000e
QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I




€T abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



T abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



GT abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



9T abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



LT obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8T abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



. W & 2, % 9 &K <o 2 & 5 < 2
N N N~ 6, & NN N NS SR N 2. Yo,
< < < (¢ 2 2 2 o 2 2 2 6 @ < Ry 2
> > SIS SIS SIS S > > > SIS SIS SIS > > > >
| | | | | | L
6T obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000c

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



Tz obed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



Zz obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



€2 abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



oN.. @... ,ox... ,@, um,... nox... nw, \w o»... @.... %n/... <, ,ov.... @m....
o, B B, v o, %, %, % 2 % 2 % 2 %
<> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> 2 <> <>

.

00

- 000c
- 000y
- 0009
- 0008
- 00001
- 0002t
- 000vT
- 00097
- 0008T
- 0°000c
- 0°00c¢
- 0°00tc
- 0°009¢
- 0008¢

| | | | | | | | | | | | | | | - 0000e
Ge abed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN




6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

W . & e . B %0 P, R O & R < % 2
2. %. . X X 2 X X (2 o Qo Qo S5 0 co 2o
<> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <>
| | | | | | L
oz abed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



S P R e, 2 % A . 2, Py B R, o B, R
<2, 2, "6, &, <, & 3 & 2 ) %. . 5 2 Sty @
S L7 C C A S S S L7 C <> <> <> <> <> <>
| | | | | | L
12 9bed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



00

- 0002

- 000y

- 0009

- 0008

- 0°000T

- 000cT

- 000vT

I _ _ T _ .
- 00097

I T I - ooost
- 0°000¢
- 000cc
- 0°00ve
- 0009¢

- 00082

| | | | | - 0'000&
6¢ 9fked GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I




fmr ==

T L s e e s o e

Y e i L] E T LA T

ll
i I i
I I
_ _ _ _ I 1

0€ abed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘2EE Aep 'Td 0OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



